



Szczecin, dnia 09.06.2021r.

A-ZP.381.36.2021.KO

Odpowiedź na pytania

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. **dostawa sprzętu informatycznego na potrzeby wyposażenia stanowisk pracy na Uniwersytecie Szczecińskim- II kwartał**

Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 i art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej p.z.p. przekazuje pytań do specyfikacji warunków zamówienia wraz z odpowiedziami oraz zmianami:

Pytanie

Czy w części 3

g) Zamawiający dopuści urządzenie z możliwością instalacji tonera czarnego o pojemności 8 000 wydruków?

W zamian pozwoliłoby to zaoferować znacznie lepsze urządzenie z tonerami startowymi o większej pojemności na 3 500 wydruków i każdy z kolorów na 2 500 stron.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia wielofunkcyjnego o standardowej wydajności tonera czarnego do 8.000 stron

Pytanie

Proszę o dopuszczenie w części 2 B) drukarki bez modułu Bluetooth. Jedynym modelem w tym segmencie drukarek z Bluetooth jest HP Color LaserJet Pro M454dw (W1Y45A), która nie jest dostępna u dostawców. Stawianie takiego wymogu ogranicza jakkolwiek możliwość zaoferowania urządzeń innych producentów a ze względu na brak dostępności tego modelu HP niemożliwe jest złożenie oferty na całą część 3. Ponadto wykorzystanie Bluetooth w drukarce, która ma moduł WiFi i WiFi Direct jest mało sensowne. Bluetooth w tej drukarce jest bardzo wolny i przesyłanie dokumentów do druku może trwać po kilka minut, gdzie w tej chwili każdy telefon ma WiFi i po WiFi przesłanie do wydrukowania takiego dokumentu zajmie kilka sekund. Więc WiFi/WiFi Direct można uznać, za rozwiązanie zamienne i lepsze niż Bluetooth. Z tego też powodu inni producenci nie mają w ofercie urządzeń z Bluetooth - wydaje się że jest to jedynie parametr stworzony przez firmę HP pod ograniczanie ofert konkurencji w przetargach.

Odpowiedź

Zamawiający w pkt. 2 B dopuszcza urządzenia nie posiadające modułu Bluetooth przy zachowaniu minimalnych pozostałych parametrów technicznych

Pytanie

Dotyczy: Część 4 - Wydział Prawa i Administracji WPiA - Beata Kanarek - 33 komputery stacjonarne i 25 zestawów multimedialnych Komputery stacjonarne Zamawiający wymaga: "Przedni panel minimum: 4 x USB 2.0 w tym minimum 2 złącza USB 3.1 2 x USB 3.1"

Czy Zamawiający dopuści panel przedni wyposażony w złącza 2 x USB 2.0 i 2 x USB 3.1?

Odpowiedź

Jak najbardziej dopuszczamy. Wynika to bezpośrednio z treści zapisu w zamówieniu. Chodziło o kompatybilność 4 złącz z 2.0. Wymogiem jest aby na panelu przednim były min. 2 złącza USB 2.0 i 2 złącza USB 3.1 (które też są kompatybilne z 2.0)

Pytanie

Dotyczy: Część 4 - Wydział Prawa i Administracji WPiA - Beata Kanarek - 33 komputery stacjonarne i 25 zestawów multimedialnych

Komputery stacjonarne EPEAT lub równoważny w zakresie oceny tzw. „przyjazności środowisku”.

Certyfikat EPEAT jest programem amerykańskim który nie funkcjonuje na rynku europejskim i nie ma odpowiednika w Unii Europejskiej. Dodatkowo należy zauważyć, iż tylko i wyłącznie dwie firmy HP oraz Dell posiadają certyfikację swoich urządzeń w kategorii komputery All in One oraz desktop z uwzględnieniem miejsca ich użytkowania: Polska.

Link:<https://epeat.net/computers-and-displays-search-result/page-1/size-25?countryId=123&productId=185433>

Link:<https://epeat.net/computers-and-displays-search-result/page-1/size-25?countryId=123&productId=185441>

To oznacza że komputery All in One oraz Desktop takich producentów jak Apple, Lenovo, Fujitsu, NTT SYSTEM, Acer, ASUS, i wiele innych podmiotów, zostaną pozbawieni możliwości uczestnictwa w zamówieniach publicznych w naszym kraju. Wnosimy o usunięcie posiadania przez komputer certyfikatu EPEAT.

Odpowiedź

Wymóg spełnienia normy środowiskowej nie ogranicza EPEAT większości przytoczonych producentów. Nie ograniczyliśmy lokacji certyfikatu EPEAT do Polski. Wielu z wymienionych producentów sprzedaje do UE. np. Lenovo:

<https://epeat.net/computers-and-displays-search-result/page-1/size-25?manufacturerId=283&productName=Lenovo&productId=185441>

Wymóg spełnienia tej normy pozostaje.

Wprowadzone zmiany stają się treścią swz.

.....